
Notulen MR-vergadering – Basisschool van het Kind Centrum Altweerterheide 
7 maart 2023; 19:00-20:30 uur 
 
Aanwezig: Maria Gubbels, Erna Claes, Leon Jacobs en Kelly Peeters (notulist) 
Afgemeld: Marjon Wolters 
 
1. Opening. 
Maria opent de vergadering.  
  
2. Notulen vorige vergadering en actielijst. 
De notulen van de vorige vergadering op 31 januari zijn goed bevonden, met dank aan Leon.  
 
Onderstaande acties zijn besproken: 
 

Uitwerken enquête Gezonde School Actie blijft staan: Leon en Kelly 
plannen iets in met de ouders 
die mee willen denken 

Status overblijfbijdrage Stichting Ouderraad is 
opgericht. Er wordt nu een 
bankrekening geopend. Wordt 
vervolgd. 

Emailadres MR met @eduquaat.nl geschikt om op 
SharePoint in te loggen 

Actie blijft staan: Erna is er mee 
bezig geweest. Wordt met John 
Driessen opgepakt.  

Aanpassen naam naar KCA Actie is afgerond. 

 
3. Mededelingen en ingekomen post. 
Er zijn geen mededelingen en/ of ingekomen post. 
 
4. Koersplan 2023-2027.  
De conceptversie van het nieuwe Koersplan voor 2023-2027 wordt besproken. Maria geeft 
een toelichting van de visietekst en de 4 thema’s (kansrijk-vindingrijk-samenrijk-leerrijk). De 
MR bespreekt een aantal kleine aanvullingen. Maria bespreekt dit met Linda. (actie Maria) 
 

A. ‘Wat komt er de komende jaren op ons af?’  
-De MR adviseert om ook het gekozen woord ‘open mindset’ in het Nederlands te 
verwoorden. Bijv. Open blik/ kijk/ gedachte. 
-‘Kinderen zijn van nature intrinsiek gemotiveerd, leergiering en willen een leven lang 
leren.’ De MR bespreekt dat dit mooi verwoord wordt en ook belangrijk is dat hier 
altijd vanuit gegaan wordt. Het is niet vanzelfsprekend dat leerlingen intrinsiek 
gemotiveerd blijven, bijv. door leesproblemen niet gemotiveerd om te lezen. Het is 
belangrijk dat er ten alle tijden gekeken blijft worden naar wat een leerling leuk vindt 
en nodig heeft. Intrinsieke motivatie vergroot de kans dat je er echt iets van leert. 

B. ‘Waar willen wij over vier jaar staan? Wat willen we bereikt hebben?’ 



-De MR bespreekt dat de vraagstellingen niet de lading van de tekst dekt. Je zou 
willen lezen, waar we op uit gaan komen. Stap C is hoe we daar gaan komen. 

C. ‘Wat gaan we doen?’ 
-De MR geeft aan dat bij punt 2 de richting die de leerkracht aan de leerling geeft 
wordt gemist. Wordt met ‘op alle lagen’ ook verwezen naar de leerlingen? Explicieter 
noemen dat leerlingen hier ook bij horen. 
-De MR vraagt bij punt 3 hoe zichtbaar wordt gemaakt waar Eduquaat voor staat, 
omdat alle scholen binnen Eduquaat hun eigen onderwijs vormgeven. 

 
‘Thema Vindingrijk’ 
-De MR adviseert om ook het gekozen woord ‘growth-mindset’ in het Nederlands te 
verwoorden. 

 
5. Update gedragsprotocol en pestprotocol. 
De update van gedragsprotocol en pestprotocol worden besproken. De MR stemt in.  
 
6. Terug naar Gezonde School. 
Enquête werd als betuttelend gezien. Leon en Kelly zijn nog niet toegekomen aan een 
uitwerking van de enquête. 
Het team heeft besproken wat te doen met uitdelen tijdens verjaardagen. Ook dat willen we 
niet doen betuttelen. Er worden nu ook al uitdeelcadeautjes gegeven. De ander denkt dan 
ook hieraan te moeten voldoen. Het idee bestaat om vanaf volgend schooljaar uitdelen niet 
meer toe te staan. Er wordt wel een feestje gevierd in de klas. Dus alle aandacht gaat wel 
naar de jarige, maar niet meer naar de traktatie. School viert wel oa Kerst en Pasen met een 
lekkernij. Dit besluit wordt nog gecommuniceerd via het Ouderportaal door Linda. 
Conclusie: Het is ingewikkeld om goed beleid hierop te maken. De MR hoeft dit beleid niet te 
maken. Voorgesteld wordt om dit nu samen met de ouders op te pakken die aangegeven 
hebben mee te willen denken. Kelly en Leon pakken dit op. (Actie Kelly en Leon) 
 
7. Info vanuit GMR. 
Op 4 april staat weer een gezamenlijke vergadering MR/GMR gepland. Etentje wordt door 
Maria en Erna geregeld. Marion en Janske worden ook uitgenodigd. (Actie Maria en Erna) 
 
8. Algemene gang van zaken school. 
Binnenkort start een Kunst en Cultuur Crea vanuit Rick. Dit wordt geopend met een 
toneelstuk op school. 
Groep 7-8 krijgt eind maart theoretisch verkeersexamen en eind mei praktisch 
verkeersexamen op de fiets 
De eindtoets IEP groep 8 staat gepland op ma en di 17-18 april. Dit keer een digitale toets, is 
adaptief. En dan komt ook de groep 8 musical met Willem Houben in beeld. 
 
Volgende MR-vergadering staat gepland op maandag 20 april om 19:30 uur. Deze is samen 
met de GMR. 
 
9. Rondvraag en sluiting. 
Kelly vraagt of er tijdens een volgende vergadering ruimte is om een van de MR speerpunten 
op te pakken. Ons doel was nl ook meer zichtbaar worden als MR. Maria geeft aan dat we 



wellicht eerst ‘Gezonde School’ af mogen werken. Erna kaart aan dat een MR vergadering 
publiekelijk zijn en ouders aan mogen sluiten als toehoorder. Dan zinvol om agenda 
zichtbaar te maken op de website of Ouderportaal. We zijn dan wel minder flexibel in het 
verzetten van een vergadering.  
Maria ligt het groeiende leerlingenaantal kort toe. Met het KDV in ons schoolgebouw, 
waarbij steeds vaker kinderen uit regio Weert komen omdat er op locaties elders geen plek 
zou zijn, wordt nu gezien dat kinderen ook aangemeld worden voor de basisschool. 
 
Maria sluit de vergadering. 
 
 
Actiepunten 
 

Notulen 31 januari op website plaatsen. Erna 

Ouders uitnodigen mee te denken plan maken Terug 
naar een Gezonde School. 

Leon en Kelly 

Status overblijfbijdrage. Wordt vervolgd 

Emailadres MR met @eduquaat.nl geschikt om op 
SharePoint in te loggen. 

Erna  

Aanvullingen MR conceptversie van het nieuwe 
Koersplan voor 2023-2027 bespreken met Linda. 

Maria 

Reserveren etentje op 4 april om 18 uur. Marion en 
Janske worden ook uitgenodigd. 

Maria en Erna 

 
 
Vergaderdata MR 2022-2023. 
- 04 april 2023 (gezamenlijke GMR-vergadering; start om 19:30u) 
- 13 juni 2023 
- 4 juli 2023 (indien nodig) 
 
 
 
 
 


